

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель председателя
Ганцевичского районного
исполнительного комитета

Н.В.Здрок

«3» марта 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного конкурса на лучшее фото и видео с национальной символикой Республики Беларусь

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет порядок проведения конкурса на лучшее фото и видео с национальной символикой Республики Беларусь (далее – конкурс).

Конкурс проводится в рамках мероприятий, приуроченных ко Дню Конституции Республики Беларусь.

Организатором конкурса является районный исполнительный комитет (далее – райисполком).

Конкурс является открытым, дистанционным.

Информация о проведении конкурса размещается организатором конкурса на Интернет-странице райисполкома на официальном сайте Брестского областного исполнительного комитета, в телеграмм-канале райисполкома, в вайбер-чате «Мы#Ганцевичи», может также размещаться в других социальных сетях, средствах массовой информации.

II. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В конкурсе могут принимать участие все желающие:

жители района;

трудовые коллективы и работники предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности;

учащиеся учреждений образования;

семьи;

индивидуальные предприниматели;

общественные объединения;

профсоюзные организации.

III. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в двух номинациях: фото и видео.

Участники конкурса должны быть подписаны на телеграмм-канал райисполкома.

Участникам конкурса предлагается создать авторское фото и (или) видео ко Дню Конституции Республики Беларусь.

Один и тот же участник имеет право участвовать в двух номинациях.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 12 марта 2025 г. направить на электронную почту rikgnscio@brest.by или в вайбер по номеру телефона +375(33) 613-24-53 фото и (или) видео с национальной символикой Республики Беларусь в электронном виде, выполненные участниками конкурса самостоятельно.

Конкурсная работа не должна нарушать авторские права третьих лиц.

Конкурсные работы, несоответствующие вышеперечисленным требованиям, к участию в конкурсе не допускаются.

Направляя конкурсные работы, участник конкурса соглашается с тем, что в случае победы в конкурсе конкурсные работы будут размещены в телеграмм-канале райисполкома и в вайбер-чате «Мы#Ганцевичи».

Конкурсные работы, представленные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

Расходы, связанные с подготовкой к участию и участием в конкурсе, участники конкурса несут самостоятельно.

IV. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится с 1 по 14 марта 2025 г.

Конкурсные работы для участия в конкурсе принимаются до 12 марта 2025 г.

Победители конкурса будут определены 13 марта 2025 г.

Награждение победителей состоится 14 марта 2025 г. во время проведения районного мероприятия «Мы – граждане Беларуси!».

V. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КОНКУРСНЫХ РАБОТ

Конкурсные работы оцениваются в балловом выражении от 1 до 5 по следующим критериям:

- соответствие тематике конкурса;
- креативность, оригинальность, новизна идеи.

Члены жюри рассматривают конкурсные работы на их соответствие вышеперечисленным критериям и выставляют в оценочном листе баллы по каждому критерию в отношении соответствующей конкурсной работы.

Баллы, начисленные жюри конкурса за каждый критерий, суммируются.

Победителем является конкурсная работа, набравшая большее количество баллов. При равном количестве баллов решение о победителе конкурса принимает председатель жюри. Решение жюри является окончательным и оформляется протоколом.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители конкурса в двух номинациях награждаются дипломами и подарками.

Финансирование расходов, связанных с изготовлением дипломов победителей конкурса и приобретением подарков, осуществляется за счет организатора конкурса, а также за счет иных источников, не запрещенных законодательством.

Конкурсная комиссия оставляет за собой право награждать конкурсантов специальными призами.

Информация об итогах конкурса размещается 14 марта 2025 г. в телеграмм-канале райисполкома, в вайбер-чате «Мы#Ганцевичи», может также размещаться в других социальных сетях, средствах массовой информации.

VII. СОСТАВ ЖЮРИ КОНКУРСА

Рафалович Виктор Анатольевич, председатель райисполкома, председатель жюри;

Здрок Надежда Владимировна, заместитель председателя райисполкома, заместитель председателя жюри;

Быкович Ольга Владимировна, заведующий сектором культуры райисполкома;

Волосюк Наталья Николаевна, начальник отдела идеологической работы и по делам молодежи райисполкома, секретарь жюри;

Заяц Александр Валерьевич, начальник отдела по образованию райисполкома.